## 洛阳•网闻

# 还没去电影院看《港囧》? 先在晚报上看看"洛囧"吧

看完后您会发现,其实生活远比电影精彩



#### □记者 寇玺

十一长假刚过,旅途中的 种种经历肯定是茶余饭后的焦 点话题。出游的人们总会遇上 点儿"囧事儿",不然正上映的 电影《港囧》咋能这么火呢?

其实,咱洛阳网友"人在囧 途"的故事也很有趣。不需要 演技,"本色演出"其实更搞笑。



#### 这是一个汽修工 几乎毁掉一场自驾游的故事

- 时间:2014年夏天
- 场景:开着四驱面包车,却连小坡 都爬不上去

去年夏天,有丰富旅游经验的@刺猬, 约上几名密友,来了场说走就走的自驾 游。他们从洛阳出发,目的地有青海、西 藏、川西。@刺猬有辆车龄十几年的四驱 面包车,为了这趟旅程,他专程找了个汽修 店,给车来了一次大修,还换了发动机。

然而,从第一天行程开始,@刺猬就 感觉这辆"老爷车"不给力。一早出发后, 他的车最高时速只能到80公里,翻越秦岭 时,这车开着开着竟因水箱过热开了锅, 一行人只好停下来干等,待水箱水温降下 来后再前行。对此,@刺猬很是纳闷:刚 刚大修过的车,为啥连小坡都爬不上呢?

此后,水箱水温过高成了家常便饭, 车每每翻山总要在半山腰停下来等待。 再后来,@刺猬总结出了让水箱不开锅 的方法——爬坡时用一挡,以八九公里的 时速往上开。

整趟旅行就这样翻山越岭,走走停 停,计划10天的旅程,硬是15天才走完。 大家都表示心性得到了极大磨炼,以后遇 上啥事儿都不着急了。

回洛阳后,@刺猬开着车去修理厂检 查,才发现了车不停开锅的原因:原来水箱 的降温风扇装反了,全程背对着水箱吹。

"热气都捂在里面,不开锅才怪呢。 话说这趟出行,竟然败在一个汽修工手 里,真是不可思议。"@刺猬说。



#### 别跟我提出去玩儿啊, 谁提我跟谁急

- 时间:今年十一长假
- 场景:倒霉,倒霉,倒霉,长假7天,没一天顺 心的

"在洛阳看了《港囧》后出行,没想到这趟旅程从 头囧到尾。"@犇犇给小记讲了他的十一长假遭遇。

@犇犇有一名在成都的同学10月2日结婚, 他受邀时,已经买不到去程火车的卧铺票或坐票 了。洛阳到成都坐火车要20多个小时,虽然已 在勒紧裤腰带供房贷,他还是咬牙买了张飞机 票。谁知就在买完票的第二天,他就从单位的微 信群里得知,有好几名同事计划自驾去成都,不 光跟他同一天出发,车里还都有空位。@犇犇只 得含泪感叹自己没有省钱的命了。

在成都吃完婚宴,@犇犇开始了观光行程。 在武侯祠里,他跟了一个导游讲解团,每名游客配 有一个耳机,距离导游20米内都能听到讲解。认 真的@犇犇一边仔细听导游讲解,一边挨个儿看展 品和碑刻。在一座碑前,他认真读起上面的字,却突 然发现导游讲的和碑上写的不一样。他急忙抬头, 才发现"音画不同步"——导游的口型和耳机里的声 音不一样。正当他一头雾水时,耳机里忽然传来点 人数的声音以及导游找他的声音。

原来,在@犇犇认真读碑时,导游已经讲到下个 景点了,他则跟着其他导游听了起来。景区人山人海, @犇犇四下寻找,却怎么也找不到自己的团。最后, 他听到耳机里导游说在某某点集合,才成功归队。

此后的几天,他的旅程始终不太顺利,因为游客 太多,他经历过排半天队票却卖光了、等几个小时还 没挤上车等遭遇。7日,@犇犇拖着疲惫的身躯回 了家,发现这趟"囧途"竟然"赔了夫人又折兵":自己 停在小区车棚里的电动车竟不翼而飞了……



#### 出门前看看天气预报, 现在看来是多么重要

- 时间:两年前的一个冬天
- 场景:在青岛,她虽然没碰上38元一只 的大虾,但碰上了罕见的糟糕天气

@曹小心在德国留学,毕业后在法兰克福附 近的一座小城市定居,结婚生子。前年年初,她独 自带着两个孩子回洛阳探亲,老公则因为搬新家 而留在德国。回德国前,@曹小心带着孩子去山 东转了转,计划从青岛直飞法兰克福。让她开心 的是,这一路有联程服务——下了飞机换火车,行 李不用取,这让独自带着几个大箱子行李和两个 孩子的@曹小心备感方便。

谁知出发当天,到了机场她才被告知,直飞航 班因天气原因被取消,她只能乘第二天青岛转北 京再转法兰克福的航班。航空公司安排了住宿, 还给孩子们提供了不少好吃、好玩的东西。小家 伙们在酒店玩得不亦乐乎,晚上兴奋得睡不着觉。 这导致第二天早上5点起床时,俩小家伙都起不来 了。无奈之下,@曹小心只好艰难地推着行李车, 以及在行李车上睡觉的两个孩子去赶飞机。

每到一个地方都得取行李,安检也要好几遍, 劳累的**@曹小心**归家的心情愈来愈急切。就在 这时,北京的航班因为天气寒冷跑道需要除冰而 延误了4个小时。待好不容易飞到了法兰克福, 当地又下起了冻雨,机场关闭,他们被困在了机 场。两天都没好好睡觉的@曹小心实在不想再 折腾了,决定给老公打电话让他开车来接机。

故事的结局也不美好: 冻雨导致高速公路关 闭,@曹小心只好欲哭无泪地拖着孩子和行李, 辗转火车站。

### 带着媳妇和丈母娘出门, 结果老脸基本丢完了

- 时间:5年前
- 场景:这是新车啊,怎么说不会动就不会 动了

说了这么多出远门的囧事儿,再来个家门口 的吧。@一片闲云对5年前的汝阳西泰山之行记 忆犹新。

那一年,@一片闲云买了新车,遥控钥匙,一 键点火,觉得特别高科技。于是,他带着媳妇和丈 母娘乐呵呵地去西泰山旅游,到达景区后乐呵呵 地进景区了。

殊不知,这一路经过了几段隧道,@一片闲云 下车时忘关车大灯了。因为是中午,太阳正高,仨 人都没看出来这事儿,直到第二天中午要回家时, 才发现走不了了。

不管@一片闲云怎么按遥控钥匙上的开锁 键,车门就是打不开。直到把指头都按酸了,他才 忽然意识到可能是忘关大灯,车灯亮了一晚上,车 早就没电了。

车锁打不开,也没法向其他车借电,绝望的 @一片闲云只好向汝阳的朋友求助。朋友开车赶 来,将这三位送回了洛阳。到家之后,@一片闲云 咨询了4S店,发现不但车没电了,车钥匙也没电 了。于是他只得拿上备用钥匙,坐着朋友的车回 到西泰山,最后借别人的车给自己的车充了充电, 最后把车开回了家。